

Государственная подготовка новых кадров

Капиталистическое общество устроено так, что незначительная часть его владеет органами и средствами производства, а другая, подавляющая часть не имеет ничего, кроме своей рабочей силы. Для того, чтобы жить, чтобы поддержать свое существование, эта подавляющая часть людей вынуждена продавать капиталистам свою рабочую силу.

В любви капиталистическое государство только одна часть рабочего класса занята на производство, другая же часть — и весьма значительная — не имеет работы. Каждый рабочий чувствует в двери фабрик и заводов, обнимает пороги пущих людей, предпринимателей в поисках хоть каково-либо заработка на пропитание. Но и тот, кто работает, не уверен в завтрашнем дне: не выпырают ли его капиталист за работу в другой фабрике? Не побоятся ли, нищих, голодных людей, не имеющих ничего, кроме своих рабочих рук, составить в буржуазном обществе резервную армию труда. Именно из этой резервной армии труда капиталист вербует рабочих посылать, повсюду, подешевле.

Безработица — неизменный спутник капитализма. Даже в эпоху расцвета капиталистического хозяйства в нем имеется избыток, излишек рабочего населения. Стремясь к увеличению своих доходов, капиталисты постоянно сокращают количество рабочих на предприятиях, перекладывая всю тяжесть труда на остающихся, выжимая из них все соки.

Резервная армия труда при капитализме растет так же, как растет население, проживающее в деревнях. Малые крестьянские хозяйства не в состоянии выдержать конкуренции помещиков и кулаков, они вынуждены продавать землю, рабочий скот, инвентарь. Часть разоряющихся крестьян превращается в батраков, часть бежит в города в поисках работы, пополняя собой и без того

огромную армию безработных. Трудащине Советской страны наследие извильных изгибов буржуазии.

Социалистическое народное хозяйство развивается по единому государственному плану в интересах увеличения богатства всего общества, неуклонного подъема материального и культурного уровня трудащихся, укрепления независимости СССР, усиления его обороноспособности.

В нашей стране разностороннее развитие каждого еще не выдано. С каждым годом, с каждым днем растет число заводов, фабрик, шахт, рудников, электростанций, ибо мы стремимся к социалистическому изобилию, мы ставим себе задачу догнать и перегнать главное капиталистические страны в экономическом отношении.

Потребность народного хозяйства СССР в рабочей силе колоссальная. Достаточно сказать, что количество рабочих и служащих, занятых в промышленности и строительстве и транспорте составляет сейчас 28 миллионов человек (а по прогнозу было только немногим больше 11 миллионов).

Для того чтобы выполнять план третьей пятилетки, нужно достичь численности рабочих в 32 миллиона человек. Откуда же Советская страна черпает новые кадры рабочих? В советском государстве планируется не только количество продукции, которую промышленность должна дать стране, не только где, когда и какие новые предприятия нужно ввести: план заранее определяет, и сколько рабочих для всего этого понадобится.

В советском государстве планируется не только количество продукции, которую промышленность должна дать стране, не только где, когда и какие новые предприятия нужно ввести: план заранее определяет, и сколько рабочих для всего этого понадобится.

ние новой техники, сокращение профессий — все это дало возможность освободить излишки рабочей силы на одних предприятиях и использовать их на других.

Незначительная роль в росте производительности труда, а следовательно, и в экономии рабочей силы сыграло стахановское движение.

Социалистическая промышленность должна иметь постоянные трудовые резервы, постоянные источники пополнения своих кадров.

Указ Президиума Верховного Совета СССР от 2 октября 1940 г. «О Государственных Трудовых Резервах СССР» имеет огромное народнохозяйственное значение потому, что он в государственном порядке создает постоянные, хорошо подготовленные трудовые резервы для промышленности и транспорта.

Непроходная пропасть разделяет наши советские трудовые резервы от резервной армии труда при капитализме.

Там — это армия безработных, нищих, голодных людей, выброшенных на улицу голодом, готовых за гроши продать свое единственное достояние — рабочие руки — капиталисту.

У нас — это сотни тысяч здоровой, цветущей молодежи города и деревни, которую государство берет на полное свое содержание, обучает определенной профессии и которой по окончании курса занятий в ремесленных и железнодорожных училищах, в школах фабрично-заводского обучения предоставляется работа в олапчатой труде на общих основаниях.

Эти трудовые резервы — государственные резервы, они будут находиться исключительно в распоряжении государства. Тем самым закон гарантирует, что новые, хорошо подготовленные кадры промышленных рабочих будут использоваться правильно, в интересах всего социалистического народного хозяйства.

И. Рунев.

СОЗДАНИЕ ТРУДОВЫХ РЕЗЕРВОВ — ПЕРВОСТЕПЕННАЯ ЗАДАЧА

Никогда, пожалуй, не было такой активности на партийных собраниях в цехе, где секретарем т. Сафонова, как 10 октября при обсуждении Указа Президиума Верховного Совета СССР «О Государственных Трудовых Резервах СССР» и постановления СНР Союза ССР «Об установлении платности обучения в старших классах средних школ и в высших учебных заведениях СССР и об изменении порядка назначения стипендий». 25 процентов из всех присутствовавших выступили в прениях после доклада секретаря партбюро цеха т. Сафонова.

Первым в прениях выступил тов. Симферовский. Он заявил, что Указ Президиума Верховного Совета СССР и постановление СНР СССР он одобряет и приветствует.

«Нам надо забавлять», — говорит тов. Симферовский, — «что наша страна находится в окружении капиталистических стран, которые сегодня охвачены пламенем войны. Нам не забывать также и о том, что наша страна может быть охвачена войной. Предлагать это и выдвигать задачи своего строительства, партия и правительство решили создать государственные трудовые резервы. Растущая промышленность с каждым днем требует новых кадры, которые мы не успеваем подготовить. Наша задача помочь Главному Государственному Трудовому Резерву СССР подобрать кадры инструкторов, способных ковать для нашей промышленности высококвалифицированных рабочих.

Только советской молодежи предоставляется право на получение работы — специальности», — говорит т. Ваксманов. — «Вот настало то время, которое мы ждали, когда при царской России мы получали квалифицированную работу. Прочувшая три года в школе и не окончив ее, я уже четырнадцати лет вынужден был пойти ра-

ботать. Сейчас же правительство само готовит для окончивших среднюю школу учащихся из высшего учебного округа. Каждый молодой рабочий должен получать специальное образование. Советское правительство должно обеспечить каждому рабочему возможность отучиться в школе, получить высшее образование, стать специалистом.

«Сейчас же мы должны промучиться, скоро ли мы получим работу, а что тогда? Учиться в школу, в колледж, в высшее образование?»

«Только выжить вынужден», — говорит тов. Ваксманов, — «когда я начинаю учиться, чтобы получить работу, я вынужден бегать и от возможности устроиться, и не один, а по решению. То, что я заработаю, я распределяю на диспансер нашего завода, на общественные партии и профсоюзные организации, все, только чтобы детали».

В своих прениях тов. Ваксманов высказывает протест против Указа Президиума Верховного Совета СССР о закрытии Советских Нарыхтских курсов. Выступая ректор скраши о том, как размотали трудились, но выполнял его сына из-за 200 рублей, для высшего учебного округа может явиться трудящимся, которые не имеют возможности учиться, что теоретически не так, но на деле так будет труднее в получении работы. Указ Президиума Верховного Совета СССР о закрытии Нарыхтских курсов является востребованным объективом, от которого избрания.

Президиум Верховного Совета СССР и власти высшего учебного округа, имеющие право обрабатывать кадры и учеников. «Зачем тогда создавать вышние курсы, если можно пойти учиться в школу, в колледж, в высшее образование? Мы должны учиться в школе, в колледж, в высшее образование, чтобы получить работу. Прочувшая три года в школе и не окончив ее, я уже четырнадцати лет вынужден был пойти ра-

О культурном горизонте партийных кадров

XVIII съезд ВКП(б) выдвинул на первый план вопросы коммунистического воспитания кадра. Борьба с пережитками капитализма в сознании трудищихся, повышение их коммунистической сознательности, — вот одна из главных задач нашего времени. Это предявляет огромные требования прежде всего к партийным кадрам, к активным деятелям великой партии Ленина — Сталина.

Все большую роль приобретает у нас теперь, вопрос культуры. Развитие СССР уже подтверждает марксистский тезис о том, что общественное бытие определяет общественное сознание, — торжество социалистических отношений производства в СССР соответствует такому же развитию социалистической культуры.

Вся культурная работа должна быть направлена в одно русло. Все области духовной жизни — наука, искусство, школа и спорт, печать — должны, под руководством партии, слу-

жить благородному делу строительства коммунизма.

Вышеники — единственные заделы культуры, которые на протяжении веков вырабатывало человечество. Социалистическое общество приняло в свои руки культурное наследие прошлого и, обогащая его, несет вперед. В то время как в капиталистических странах разрушаются вековые сокровища культуры, советское общество не только не теряет культурные богатства, накопленные человечеством.

Партия Ленина — Сталина учит своих членов, учит весь советский народ тому, как безмерно надо бороться с этим наследием, как важно стремиться изучать его, овладевать им, ибо без этого не может быть социалистической культуры.

Отсюда ясно, какое исключительное значение приобретает работа партийного актива над повышением своего культурного уровня. Товарищ Сталин

говоря на XVIII съезде ВКП(б), что нашей задачей является сделать всех рабочих и крестьян образованными. В первую очередь эти задачи должны быть разрешены в отношении партийных кадров. Партия осуществляет руководство всеми сторонами развивающейся в СССР социалистической культуры, поэтому и сами партийные кадры должны быть глубоко культурными.

«Вы члене партийный и должны интересоваться всем, — товарищ Сталин подает товарищу Сталину в прениях преемственный советский стандартный парторг шахты «Центральная-Ирмино» тов. Петрову.

Партия усиляет исключительное внимание повышению культурного уровня своих кадров. Задача овладения большинством, усвоения законов общественного развития, овладения марксистско-ленинской теорией стоит перед всеми нашими кадрами: партийными, профсоюзными, советскими, хозяйственными.

«Краткий курс истории

ВКП(б)» — это энциклопедия марксистско-ленинская — для каждого годков к повышению теоретического уровня наших работников. Но все это не должно свалиться на голову всех отрядов нашей интеллигенции к овладению марксистско-ленинской теорией. Здесь достигнуты уже значительные успехи, особенно партийными кадрами. Но полное решение этой задачи упирается в значительной мере в возможность расширения культурного горизонта наших кадров. Ибо недостаточно изучить только «Краткий курс». Освоение его глубокого содержания должно пробудить вкус к овладению марксистско-ленинской теорией, должно стать толчком к работе над изучением глубоких законов марксистско-ленинской теории, основных трудов Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина.

В своей исторической речи о задачах союза молодежи Ленин показал неправильность мнения, будто учиться коммунизму — это значит только заучить коммунистические догматы, только

заучить голые коммунистические выкладки. «Партия должна изучать коммунистическую теорию, которая является основой нашей партии», — говорил тов. Ленин. «Партия должна изучать коммунистическую теорию, которая является основой нашей партии», — говорил тов. Ленин.

Учение Ирвинга и Маркса и Ленинского учения, которое является основой нашей партии, — говорил тов. Ленин. «Партия должна изучать коммунистическую теорию, которая является основой нашей партии», — говорил тов. Ленин.

«Коммунизм экономический, а не политический», — говорил тов. Ленин. «Партия должна изучать коммунистическую теорию, которая является основой нашей партии», — говорил тов. Ленин.

О культуре

«Партия должна изучать коммунистическую теорию, которая является основой нашей партии», — говорил тов. Ленин. «Партия должна изучать коммунистическую теорию, которая является основой нашей партии», — говорил тов. Ленин.

В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОЙ ГОДОВЩИНЫ

ЗНАТЬ КАЖДЫЙ УГОЛОК СОВЕТСКОЙ СТРАНЫ

Обязательства разметчиков

Важнейшие разметчики... 23-го годовщины... социалистическая...

закончить выполнение... 27 октября...

Бригада разметчиков... 4 человек...

Для быстрой реализации... 25 октября...

Реализуя свои обязательства... 200 процентов...

М. Ренников.



В Доводем институте инженерно-технических работников (Сталин) обучаются свыше 800 молодых мастеров...

ПОДГОТОВКА К ОКТЯБРЮ

Культурно-образовательные задания завода во время октябрьского праздника...

Руководит подготовкой т. Челюскин — старший кладовщик завода и рабочий т. Григорьев...

Передовой коллектив

На предприятии Ростова в области спирита предктарьское совхозное управление...

О культурном горизонте партийных кадров

(Окончание)

фактами исторической науки. Все новые и более сложные задачи выдвигает перед партийными руководителями...

рых широчайшие научные знания соединяются с глубоким пониманием всех сторон человеческой культуры.

Искусство и литература будут успешно служить делу социализма лишь при условии надлежащего партийного руководства...

Задача систематического повышения культурного уровня наших кадров — дело трудное, но вполне разрешимое. Нужно только проявить настойчивость и упорство...

Ново-Тагильский металлургический комбинат

В третьем пятилетии, согласно постановлению XVIII съезда ВЦП(б), в СССР должно быть построено 20 домных печей...

Вторая угольно-металлургическая база СССР, старший металлургический гитант Магнитогорский и Кузнецкий...

Местом для строительства нового комбината был взорван Нижний Тагил — старший центр уральской металлургии...

Ново-Тагильский завод обеспечен на месте не только рудой, но и известняками...

Огнеупорные материалы завода будут полностью получены из отходов специально построенного большого завода...

Первоначально предполагалось, что Ново-Тагильский завод будет работать исключительно на кузнечном огне...

Открытие в Свердловской области значительные залежи марганца (в месторождениях Ново-Лытасовском, Березовском и других)...

В настоящее время в стране социализм созданы все условия для того, чтобы наши кадры могли успешно овладеть высотами культуры...

И когда наши кадры добьются успехов в этом деле, они смогут быть эффективно использованы вольте научными учреждениями, литературой, искусством, школой...

Между тем и до сих пор далеко не единичны факты, когда некоторые партийные руководители обнаруживают не только вопиющее невежество в марксистско-ленинской теории, но и полную безграмотность в вопросах культуры...

магнито, который до последнего времени достается в Урании и в Грузии.

Основным потребителем продукции Ново-Тагильского завода будет крупнейший в Союзе новый Уральский вагоностроительный завод...

Таким образом, строительство Ново-Тагильского завода является одним из примеров осуществления директивы XVIII съезда ВЦП(б) о приближении промышленности к источникам сырья и рынкам потребления...

Четыре домы Ново-Тагильского завода будут давать до 2 миллионов тонн чугуна в год. Марганца завода будет примерно столько же стали. Блокинг и прокатные станы обеспечат переобработку стали в разнообразных видах проката.

Промышленность чугуна на душу населения в СССР существовала в 1938 году 87 килограммов. Ново-Тагильский завод дает дополнительно около 10 килограммов на душу населения СССР, а уже вступающая в строй первая очередь заводской переработки алюминия...

Домы Ново-Тагильского завода высотой в 15-этажный дом поднимаются в сердце горнозаводского Урала как символ новой победы сталинской индустриализации нашей страны.

Но есть и другие руководители, которые, несмотря на свою загруженность практической работой, находят время для обогащения своего ума, для расширения своих знаний...

Между тем и до сих пор далеко не единичны факты, когда некоторые партийные руководители обнаруживают не только вопиющее невежество в марксистско-ленинской теории, но и полную безграмотность в вопросах культуры...

(Переводил «Правду» 8 октября 1940 г.)

Зарубежом

Англо-германская война

Седьмого и в ночь на восьмое октября крупные соединения германской авиации снова атаковали Англию. Как передает германское информационное бюро, на Лондон был сброшен бомбы тяжелого калибра. В ночь на 8 октября английские самолеты бомбардировали Берлин. Среди бомбастов насыщаются много убитых и раненых.

8 октября в палате общин с обзором военных действий выступил английский премьер-министр Черчилль. Он заявил, что с тех пор, как начались массовые налеты на Англию,

убыток с 7 сентября, число убитых и тяжело раненых постепенно уменьшается. В первую неделю убитых и раненых было свыше 6 тысяч человек, а в течение последних четырех недель — около 3 тысяч. Однако разрушения были весьма значительными.

Неследует слишком надеяться на уменьшение бомбардировок в зимнее время, — сказал лорд английски премьер. По словам Черчилля, опасность германского вторжения в Англию не миновала.

(ТАСС).

ПРИБИТИЕ ГЕРМАНСКИХ ВОЙСК В РУМИНЮ

По сообщению американского агентства Юнайтед Пресс, 7 октября в Румынию прибыло 4 или 5 эшелонов с германскими войсками, включая моторованные части. Ожидается прибытие новых германских войск, а также значительного

количества итальянских войск. В румынских дипломатических кругах, указывает агентство, заявляя, что эти войска прибывают для реорганизации и обучения румынской армии.

(ТАСС).

Германское опровержение

Представитель германского министерства иностранных дел заявил пресставителям печати, что распространявшиеся слухи о посылке германских войск в Румынию являются неправильными.

В Румынию посланы лишь германские офицеры-инструкторы для румынской армии и образовные германские части, имеющие учебные цели.

(ТАСС).

Отъезд английских граждан из Румынии

Агентство Рейтер сообщает, что английский посланник в Румынии посоветовал всем англичанам немедленно выехать из Румынии. Все английские

подданные уже выехали из центральных нефтяных районов Румынии. Оставшиеся в Бузаресте зиганские выдут в ближайшие дни.

(ТАСС).

Высадка японцев в Англии

Американское агентство Ассошиейтед Пресс сообщило о высадке японского десанта на острове Могун (у северного побережья китайской провин-

на арендованном острове Англии у китайского правительства.

(ТАСС).

КИНО

„ПЕРЕХОД“

С 10 октября ежедневно в кинотеатре Молотовского идет новый художественный фильм „Переход“. Вот краткое содержание фильма.

Отрывками ценою год, сообщаясь со стороны непримиримой мной горными перевалами, расположившись рядом с таежником славяном пограничной заставы. На границе — небольшая, быстрая река.

На заставе — обычный, полный напряженной работы и боевой утомленности день. К начальнику заставы подходит молодой таежник Рустем. Он предлагает пограничнику на верш, устроненный его отцом — колхозником Худалбергом — по поводу дня рождения сына.

„Праздник в ругаторе. Под звуки национального оркестра танцуют колхозники, одетые в народные костюмы. Уставших танцоров смещают поном.

На другом берегу реки — кишлак с противоположной стороны. Через реку συνεχится лезущий восточный туман и пенная. Живой и попуярый богач слушает далекую музыку. Нога Курбанбай, зрячий ярык не со-

ветской области, бежавший за рубеж, узнает в хозяйне прирешста своего бывшего батрака Худалберга.

Веселый подпольный уйд превращает веселые в ложе Худалберга. Подлетая в ругаторе, выходя в кишлак. Колхозники в ливне бегут из разрушающихся жилищ. На радиостанции заставы с прохотом объявляется победка. Рокую живую, редкий не покидает его поста; он питается делью орошения и Тамлетет о бедности. Талантливый обывком эвалера дора в горы. Погибли стада, погиб хлеб.

Начальник заставы и заместитель попутству учиняют возмущающийся наладку продукта — их хантин не надолго.

С балки имперского пограничничества в Тамлетет о бедности. Талантливый обывком эвалера дора в горы. Погибли стада, погиб хлеб.

Все тяжелое становится ложожене в кишлак. Заплеск льда не со-

— Как ставен жить длабе?

Выступление Мауцока

Японское агентство Домей Пуся сообщает о выступлении министра иностранных дел Японии Мауцока.

— Западние державы, — заявил Мауцока, — мешали и мешают ушлию Японии. Англо-американское сотрудничество угрожает распространиться на Тихий и Индийский океаны и в район южных морей.

Далее Мауцока подчеркнул значение японо-герано-итальянского пакта в построении нового мирового порядка.

Коснувшись вопроса о советско-японских отношениях, Мауцока отметил, что отношения между Японией и Советским Союзом складывались до сих пор на равных principum взаимовыгодных условиях, что создавшееся международное положение требует от обеих держав сотрудничества и разложения спорных вопросов. Ничто не образовало бы так другие державы, — заявил Мауцока, — как конфликт между Японией и Советским Союзом. Этот конфликт означал бы, что «внешние страны тесали бы для других каштаны из отпа».

(ТАСС).

РОСТ БЕЗРАБОТИЦЫ В ДАНИИ

В своем выступлении на собрании стачечников организации города Орхусе член датского комитета по распределению рабочей силы Симе Хансен заявил, что предстоящей зимой число безработных в Дании достигнет огромной цифры — 300 000 человек. Свое предположение Хансен обосновывает тем, что Дания в настоящее время располагает только 40 процентами сырья, необходимого для нормальной работы ее предприятий.

(ТАСС).

справляет начальнику заставы Худалберга.

Ответа на это вопросе направляет ему сын аячел кишлака. — Родина есть у нас с вами, — говорит Могунчар! Разве она оставила на прозвола судоб, хотя бы на одного, из тысячи сыновей, попавших в беду? — отвечает начальнику заставы.

По призыву начальника заставы в ругаторе пограничником отправляется вместе с жителями кишлака рыть дорожки в горы наветруку спасательному отряду.

Тяжелый путь спасательного эвалера. Ценой балки, остается арелодеть последний перевал. Но он владеет 4000 летер бойлами. Однако гора болезнь. Измученные бойцы находят приюта в снегах, имея сил двигаться вперед, несмысливая неодолимую ямалу или каштану! отряда берет горы из рухнувшего горниста. Заветный сигнал боевой тревоги — знегря, на штурм последнего перевала.

Сигнал самлет пограничничества и колхозники, рогонце дора в сигнал наветруку отряду. Они бросают дорожки в зярью и бегут на встречу трубу! Об отряда вострачивается на вершине последнего перевала.



На строительство цеха металлообработки конструкции механического завода Кулбаевского горнопромышленного комбината Фого Н. Славина.

Навстречу празднику

В предоктябрьское социалистическое соревнование включились все уральские школы ФЭУ. Между группами заключены договоры на социалистическое соревнование за лучшую встречу великого всесоюзного праздника.

Группа ферроизюков взяла обязательство иметь производительность труда не ниже 120 проц, изыять кровь в работе, учиться только на «хорошо» и «отлично». На социалистическое соревнование за лучшие показатели она вызвала другую группу ферроизюков.

Школа культурработников для трудящихся

В Парльн-Маре пять лет существует политико-просветительная школа. Она готовит кадры для работы в тупаре-заведующих временами чужины. Идаль-чужинами, крестьянскими угольниками, руководителем культур, кубов, библиотечарей.

Игнотеком школы можно встретить вступу — в далекой Каре, в Шоине, Пидте, в Амдерме, но отстроях. Они ведут культурно-воспитательную работу среди оседлого и кочевяного населения. Многие из окончивших школу занимают руководящие посты в партийных, советских и государственных учреждениях. (П. С.)

В кишлаке и на заставе кончилась беда. Этой минуты ждал враг по другую сторону границы. Бешено шпоры коней, послана боевиками на советскую сторону. Героически сопротивляющиеся бойцы заставы. Начальник заставы подает Рустема рывчел кoster на вершине скалы. Это — условный сигнал.

С трупом пробравшейся Рустем рывчел понабавил уже боевиками. Бойцы заставы смуржены. Сильно пережить. Тридцать пограничников долететь отразить налет отряда насильственного грабежа.

Рустем забрелся на вершину утеса и разивает кoster. В сплечаемом отряда заматалась дель. И вот уже мчится колонна автоматами на помощь героической заставы.

Подолевание подоселелю востра. Песом жарного боя обоглаженный враг уничтожен, гларварий найден вывты в плен. Командир отряда заматал делью Маньянша заставы.

Победо и уверенно звучат залоченные слова боевой песни. Зорко стерегут скальные пограничники являющиеся руганной страны. В. Сапарский.

Мелкий извозчик

Последняя, извозчик заварил попутниковых бак в бак у вершней волновой сточной. Идет в явлето, но не крикнул, воспитательно пригрозил: — Работе, так дел.

Этот нечестный откопчик. Кисельева вышло наши парды т.т. Кулбаевым не вышло на. Сперва Коля ЦН ВРП(О) свои организации в кишлаке и в школе быков. В кишлаке и в школе быков. В кишлаке и в школе быков.

Секретарь районного комитетского бригады отреагировал т.т. Маньянша переживающую о краде, сгорев на приросте, в партию.

Нарета бы кандидат. Дотерова не выдерживает. Ем вом судья. Не выдерживает. Ем вом судья. Не выдерживает. Ем вом судья.

Ответ бы посягают. т.т. не имеют. т.т. не имеют. т.т. не имеют.

Молотовский комитет. В. Сапарский. ДОВОДНИК Устава Восточной азиатской партии. Кандидат в депутаты от тов. Орлов. Устава Восточной азиатской партии. Кандидат в депутаты от тов. Орлов.

Адрес редакции: г. Молотовск, Восточный проспект, Дом Советов, 2-й этаж, комнаты: 21, 23, 25.

Телефоны:

Отв. редактор 0-34, отв. секретарь 2-81, редакторы и литсотрудники 1-4, 1-5, 1-6, 1-7, 1-8, 1-9, 1-10, 1-11, 1-12, 1-13, 1-14, 1-15, 1-16, 1-17, 1-18, 1-19, 1-20, 1-21, 1-22, 1-23, 1-24, 1-25, 1-26, 1-27, 1-28, 1-29, 1-30, 1-31, 1-32, 1-33, 1-34, 1-35, 1-36, 1-37, 1-38, 1-39, 1-40, 1-41, 1-42, 1-43, 1-44, 1-45, 1-46, 1-47, 1-48, 1-49, 1-50, 1-51, 1-52, 1-53, 1-54, 1-55, 1-56, 1-57, 1-58, 1-59, 1-60, 1-61, 1-62, 1-63, 1-64, 1-65, 1-66, 1-67, 1-68, 1-69, 1-70, 1-71, 1-72, 1-73, 1-74, 1-75, 1-76, 1-77, 1-78, 1-79, 1-80, 1-81, 1-82, 1-83, 1-84, 1-85, 1-86, 1-87, 1-88, 1-89, 1-90, 1-91, 1-92, 1-93, 1-94, 1-95, 1-96, 1-97, 1-98, 1-99, 1-100, 1-101, 1-102, 1-103, 1-104, 1-105, 1-106, 1-107, 1-108, 1-109, 1-110, 1-111, 1-112, 1-113, 1-114, 1-115, 1-116, 1-117, 1-118, 1-119, 1-120, 1-121, 1-122, 1-123, 1-124, 1-125, 1-126, 1-127, 1-128, 1-129, 1-130, 1-131, 1-132, 1-133, 1-134, 1-135, 1-136, 1-137, 1-138, 1-139, 1-140, 1-141, 1-142, 1-143, 1-144, 1-145, 1-146, 1-147, 1-148, 1-149, 1-150, 1-151, 1-152, 1-153, 1-154, 1-155, 1-156, 1-157, 1-158, 1-159, 1-160, 1-161, 1-162, 1-163, 1-164, 1-165, 1-166, 1-167, 1-168, 1-169, 1-170, 1-171, 1-172, 1-173, 1-174, 1-175, 1-176, 1-177, 1-178, 1-179, 1-180, 1-181, 1-182, 1-183, 1-184, 1-185, 1-186, 1-187, 1-188, 1-189, 1-190, 1-191, 1-192, 1-193, 1-194, 1-195, 1-196, 1-197, 1-198, 1-199, 1-200, 1-201, 1-202, 1-203, 1-204, 1-205, 1-206, 1-207, 1-208, 1-209, 1-210, 1-211, 1-212, 1-213, 1-214, 1-215, 1-216, 1-217, 1-218, 1-219, 1-220, 1-221, 1-222, 1-223, 1-224, 1-225, 1-226, 1-227, 1-228, 1-229, 1-230, 1-231, 1-232, 1-233, 1-234, 1-235, 1-236, 1-237, 1-238, 1-239, 1-240, 1-241, 1-242, 1-243, 1-244, 1-245, 1-246, 1-247, 1-248, 1-249, 1-250, 1-251, 1-252, 1-253, 1-254, 1-255, 1-256, 1-257, 1-258, 1-259, 1-260, 1-261, 1-262, 1-263, 1-264, 1-265, 1-266, 1-267, 1-268, 1-269, 1-270, 1-271, 1-272, 1-273, 1-274, 1-275, 1-276, 1-277, 1-278, 1-279, 1-280, 1-281, 1-282, 1-283, 1-284, 1-285, 1-286, 1-287, 1-288, 1-289, 1-290, 1-291, 1-292, 1-293, 1-294, 1-295, 1-296, 1-297, 1-298, 1-299, 1-300, 1-301, 1-302, 1-303, 1-304, 1-305, 1-306, 1-307, 1-308, 1-309, 1-310, 1-311, 1-312, 1-313, 1-314, 1-315, 1-316, 1-317, 1-318, 1-319, 1-320, 1-321, 1-322, 1-323, 1-324, 1-325, 1-326, 1-327, 1-328, 1-329, 1-330, 1-331, 1-332, 1-333, 1-334, 1-335, 1-336, 1-337, 1-338, 1-339, 1-340, 1-341, 1-342, 1-343, 1-344, 1-345, 1-346, 1-347, 1-348, 1-349, 1-350, 1-351, 1-352, 1-353, 1-354, 1-355, 1-356, 1-357, 1-358, 1-359, 1-360, 1-361, 1-362, 1-363, 1-364, 1-365, 1-366, 1-367, 1-368, 1-369, 1-370, 1-371, 1-372, 1-373, 1-374, 1-375, 1-376, 1-377, 1-378, 1-379, 1-380, 1-381, 1-382, 1-383, 1-384, 1-385, 1-386, 1-387, 1-388, 1-389, 1-390, 1-391, 1-392, 1-393, 1-394, 1-395, 1-396, 1-397, 1-398, 1-399, 1-400, 1-401, 1-402, 1-403, 1-404, 1-405, 1-406, 1-407, 1-408, 1-409, 1-410, 1-411, 1-412, 1-413, 1-414, 1-415, 1-416, 1-417, 1-418, 1-419, 1-420, 1-421, 1-422, 1-423, 1-424, 1-425, 1-426, 1-427, 1-428, 1-429, 1-430, 1-431, 1-432, 1-433, 1-434, 1-435, 1-436, 1-437, 1-438, 1-439, 1-440, 1-441, 1-442, 1-443, 1-444, 1-445, 1-446, 1-447, 1-448, 1-449, 1-450, 1-451, 1-452, 1-453, 1-454, 1-455, 1-456, 1-457, 1-458, 1-459, 1-460, 1-461, 1-462, 1-463, 1-464, 1-465, 1-466, 1-467, 1-468, 1-469, 1-470, 1-471, 1-472, 1-473, 1-474, 1-475, 1-476, 1-477, 1-478, 1-479, 1-480, 1-481, 1-482, 1-483, 1-484, 1-485, 1-486, 1-487, 1-488, 1-489, 1-490, 1-491, 1-492, 1-493, 1-494, 1-495, 1-496, 1-497, 1-498, 1-499, 1-500, 1-501, 1-502, 1-503, 1-504, 1-505, 1-506, 1-507, 1-508, 1-509, 1-510, 1-511, 1-512, 1-513, 1-514, 1-515, 1-516, 1-517, 1-518, 1-519, 1-520, 1-521, 1-522, 1-523, 1-524, 1-525, 1-526, 1-527, 1-528, 1-529, 1-530, 1-531, 1-532, 1-533, 1-534, 1-535, 1-536, 1-537, 1-538, 1-539, 1-540, 1-541, 1-542, 1-543, 1-544, 1-545, 1-546, 1-547, 1-548, 1-549, 1-550, 1-551, 1-552, 1-553, 1-554, 1-555, 1-556, 1-557, 1-558, 1-559, 1-560, 1-561, 1-562, 1-563, 1-564, 1-565, 1-566, 1-567, 1-568, 1-569, 1-570, 1-571, 1-572, 1-573, 1-574, 1-575, 1-576, 1-577, 1-578, 1-579, 1-580, 1-581, 1-582, 1-583, 1-584, 1-585, 1-586, 1-587, 1-588, 1-589, 1-590, 1-591, 1-592, 1-593, 1-594, 1-595, 1-596, 1-597, 1-598, 1-599, 1-600, 1-601, 1-602, 1-603, 1-604, 1-605, 1-606, 1-607, 1-608, 1-609, 1-610, 1-611, 1-612, 1-613, 1-614, 1-615, 1-616, 1-617, 1-618, 1-619, 1-620, 1-621, 1-622, 1-623, 1-624, 1-625, 1-626, 1-627, 1-628, 1-629, 1-630, 1-631, 1-632, 1-633, 1-634, 1-635, 1-636, 1-637, 1-638, 1-639, 1-640, 1-641, 1-642, 1-643, 1-644, 1-645, 1-646, 1-647, 1-648, 1-649, 1-650, 1-651, 1-652, 1-653, 1-654, 1-655, 1-656, 1-657, 1-658, 1-659, 1-660, 1-661, 1-662, 1-663, 1-664, 1-665, 1-666, 1-667, 1-668, 1-669, 1-670, 1-671, 1-672, 1-673, 1-674, 1-675, 1-676, 1-677, 1-678, 1-679, 1-680, 1-681, 1-682, 1-683, 1-684, 1-685, 1-686, 1-687, 1-688, 1-689, 1-690, 1-691, 1-692, 1-693, 1-694, 1-695, 1-696, 1-697, 1-698, 1-699, 1-700, 1-701, 1-702, 1-703, 1-704, 1-705, 1-706, 1-707, 1-708, 1-709, 1-710, 1-711, 1-712, 1-713, 1-714, 1-715, 1-716, 1-717, 1-718, 1-719, 1-720, 1-721, 1-722, 1-723, 1-724, 1-725, 1-726, 1-727, 1-728, 1-729, 1-730, 1-731, 1-732, 1-733, 1-734, 1-735, 1-736, 1-737, 1-738, 1-739, 1-740, 1-741, 1-742, 1-743, 1-744, 1-745, 1-746, 1-747, 1-748, 1-749, 1-750, 1-751, 1-752, 1-753, 1-754, 1-755, 1-756, 1-757, 1-758, 1-759, 1-760, 1-761, 1-762, 1-763, 1-764, 1-765, 1-766, 1-767, 1-768, 1-769, 1-770, 1-771, 1-772, 1-773, 1-774, 1-775, 1-776, 1-777, 1-778, 1-779, 1-780, 1-781, 1-782, 1-783, 1-784, 1-785, 1-786, 1-787, 1-788, 1-789, 1-790, 1-791, 1-792, 1-793, 1-794, 1-795, 1-796, 1-797, 1-798, 1-799, 1-800, 1-801, 1-802, 1-803, 1-804, 1-805, 1-806, 1-807, 1-808, 1-809, 1-810, 1-811, 1-812, 1-813, 1-814, 1-815, 1-816, 1-817, 1-818, 1-819, 1-820, 1-821, 1-822, 1-823, 1-824, 1-825, 1-826, 1-827, 1-828, 1-829, 1-830, 1-831, 1-832, 1-833, 1-834, 1-835, 1-836, 1-837, 1-838, 1-839, 1-840, 1-841, 1-842, 1-843, 1-844, 1-845, 1-846, 1-847, 1-848, 1-849, 1-850, 1-851, 1-852, 1-853, 1-854, 1-855, 1-856, 1-857, 1-858, 1-859, 1-860, 1-861, 1-862, 1-863, 1-864, 1-865, 1-866, 1-867, 1-868, 1-869, 1-870, 1-871, 1-872, 1-873, 1-874, 1-875, 1-876, 1-877, 1-878, 1-879, 1-880, 1-881, 1-882, 1-883, 1-884, 1-885, 1-886, 1-887, 1-888, 1-889, 1-890, 1-891, 1-892, 1-893, 1-894, 1-895, 1-896, 1-897, 1-898, 1-899, 1-900, 1-901, 1-902, 1-903, 1-904, 1-905, 1-906, 1-907, 1-908, 1-909, 1-910, 1-911, 1-912, 1-913, 1-914, 1-915, 1-916, 1-917, 1-918, 1-919, 1-920, 1-921, 1-922, 1-923, 1-924, 1-925, 1-926, 1-927, 1-928, 1-929, 1-930, 1-931, 1-932, 1-933, 1-934, 1-935, 1-936, 1-937, 1-938, 1-939, 1-940, 1-941, 1-942, 1-943, 1-944, 1-945, 1-946, 1-947, 1-948, 1-949, 1-950, 1-951, 1-952, 1-953, 1-954, 1-955, 1-956, 1-957, 1-958, 1-959, 1-960, 1-961, 1-962, 1-963, 1-964, 1-965, 1-966, 1-967, 1-968, 1-969, 1-970, 1-971, 1-972, 1-973, 1-974, 1-975, 1-976, 1-977, 1-978, 1-979, 1-980, 1-981, 1-982, 1-983, 1-984, 1-985, 1-986, 1-987, 1-988, 1-989, 1-990, 1-991, 1-992, 1-993, 1-9